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PROCES VERBAL 
 

       Încheiat astăzi, 14.11.2025, ora 12,00 în şedinţa extraordinară, în Biblioteca Valea 

Mărului, cu prezența fizică sau participare prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare 

în sistem de videoconferință cu WhatsApp, a consilierior locali convocată prin dispoziţia 

Primarului nr.295/10.10.2025.                

       Doamna secretar general al comunei face prezența: au răspuns apelului 13 consilieri din 

13 în funcție : 11 consilieri cu prezență fizică și domnii Cuza Ionuț-Cătălin și Marin Gigel cu 

WhatsApp.  

 Doamna secretar  general al comunei informează că sedința este legal constituită.       

Doamna secretar general supune aprobării procesul verbal al sedinței din data de 22.10.2025. Se 

aprobă cu unanimitate de voturi.  

Domnul consilier Popa Alin-Alexandru spune că  proiectul de hotarare : aprobarea modului 

de valorificare a masei lemnoase din afara fondului forestier al UAT Valea Mărului pe anul 

2025 trebuia aprobat cu 9 voturi,,pentru”. 

Doamna secretar îi comunică domnului consilier Popa Alin-Alexandru că în conformitate cu 

OUG nr 57/2019, art.139, alin. (3), litera g), proiectul de hotărâre se adoptă cu majoritate 

absolută-minim 7 ,,pentru” voturi iar în cadrul ședinței au fost 8 voturi,,pentru”. 

        Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi. 

1. Proiect  de  hotarare  privind: aprobarea Planului de acţiuni sau  lucrări de interes local 

în anul 2026, pe baza căruia beneficiarii de  ajutor minim de incluziune prevăzuți de 

Legea nr.196/2016   precum şi persoanele obligate la prestarea unei activităţi în folosul 

comunităţii, conform OG nr.55/2002 și a măsurilor dispuse de către instanța de judecată 

prin sentintele civile ce stabilesc o masură de protecție speciala și obligația parintelui de a 

presta actiuni sau lucrari de interes local, vor efectua orele de muncă. 

2. Proiect  de  hotarare  privind: alegerea președintelui de ședință  a Consiliului Local  

perioada noiembrie, decembrie 2025 și ianuarie 2026. 

3. Proiect de hotărare nr. 2858 din 10.11.2025 privind: aprobarea  reţelei şcolare a unităţilor 

de învăţământ preuniversitar cu personalitate juridică, pentru anul şcolar 2026 – 2027, la 

nivelul UAT comuna Valea Mărului (faza proiect). 

Se discută proiectul ordinei de zi: alegerea președintelui de ședință  a Consiliului Local  

perioada noiembrie, decembrie 2025 și ianuarie 2026. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 



Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 13  voturi  *pentru*. 

Cu 13 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Se trece la proiectul ordinei de zi: aprobarea Planului de acţiuni sau  lucrări de interes local 

în anul 2026, pe baza căruia beneficiarii de  ajutor minim de incluziune prevăzuți de Legea 

nr.196/2016   precum şi persoanele obligate la prestarea unei activităţi în folosul comunităţii, 

conform OG nr.55/2002 și a măsurilor dispuse de către instanța de judecată prin sentintele civile 

ce stabilesc o masură de protecție speciala și obligația parintelui de a presta actiuni sau lucrari de 

interes local, vor efectua orele de muncă. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Domnul consilier Popa Alin-Alexandru  cere să fie orice altă persoană în locul domnului Chihaia 

Mihai, responsabilă cu planul de actiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2026. 

Domnul consilier Grigore Dimitrie spune să se facă șanturilr de scurgere  spre parâul Geru din  

strada Prof.univ.dr. Marcel Crihană. 

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12  voturi  

*pentru* și 1 vot *abținere*. Cu 12 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Se trece la Proiect de hotărare nr. 2858 din 10.11.2025 privind: aprobarea  reţelei şcolare a 

unităţilor de învăţământ preuniversitar cu personalitate juridică, pentru anul şcolar 2026 – 2027, 

la nivelul UAT comuna Valea Mărului (faza proiect). 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

Doamna secretar spune că  proiectul prezentat în faza  de proiect urmează să fie trimis la ISJ 

Galați,  în vederea  eliberării avizului pentru a putea prezenta proiectul în următoarea ședință de 

Consiliul Local spre adoptare. 

Domnul consilier Popa Alin-Alexandru spune că nu înțelege ce este această retea scolară. 

Doamna consilier Lupu Ramona-Georgiana spune că în fiecare an este prezentat spe 

aprobare proiect privind: aprobarea  reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar cu 

personalitate juridică, pentru anul şcolar următor, la nivelul UAT comuna Valea Mărului. Anul 

acesta  conform Ordinului privind aprobarea Calendarului operatiunilor de organizare  a retelei 

școlare pentru anul  școlar 2026-2027 se procedează la fel. Mai spune doamna consilier că nu este 

corect  ca la clasa  a V-a anul acesta, clasa a VI anul următor să fie  32  de elevi într-o clasă. 

Domnișoara consilier Iftimie Florentina spune că nici dimensiunile claselor din școală nu sunt 

pentru 32 de elevi ci maxim 25, copii stau îngrămădiți și  sunt  printre ei și copii cu CES (Cerințe 

Educaționale Speciale). 

Nemaifiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 13 voturi  

*pentru*. Cu 13 voturi  *pentru* proiectul de hotărâre a fost aprobat în  faza de proiect. 

Nemaifiind discuţii se declară închise lucrările ședinței. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

Președinte de ședință,               Contrasemnează, 

                                                                         Secretar general al comunei,           

GRIGORE Dimitrie                                         DUMITRASCU Maranda   


